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Мазурова А.В., Вірченко П.А., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 
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СЕКЦІЯ 2. 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ПІДХІД У РОЗРОБЦІ СТРАТЕГІЇ  

ОПТИМАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ 
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Абакумова Н.Ю., Воронова Е.И., Гололобова А.В., Дюканова Е.Н., Казаков С.Г., 

Курский государственный університет (г.Курск, Российская Федерация) 

СОЦИАЛЬНО-ГЕОГРАФИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ВОЗМОЖНОСТЕЙ АДАПТАЦИИ УКРАИН-

СКИХ БЕЖЕНЦЕВ В КУРСКОЙ ОБЛАСТИ 
 

Анисимов С.В., Научно-исследовательское учреждение «Украинский научно-

исследовательский институт экологических проблем» (г. Харьков) 

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ И ТРАНСПОРТНАЯ ДОСТУПНОСТЬ МЕСТ ОТДЫХА КАК ФАК-

ТОРЫ ОЦЕНКИ РЕКРЕАЦИОННОЙ ЗНАЧИМОСТИ ТЕРРИТОРИЙ 
 

Бубликов В.В., Белгородский государственный национальный исследовательский універси-

тет (г.Белгород, Российская Федерация) 

МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЕ БРАКИ В РЕГИОНАЛЬНОМ СОЦИУМЕ: ВЛИЯНИЕ НА ВО-

СПРОИЗВОДСТВО И ИНТЕГРАЦИЮ ЭТНИЧЕСКИХ МЕНЬШИНСТВ (НА ПРИМЕРЕ БЕЛ-

ГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ) 
 

Ванда І.В., Львівський національний університет імені Івана Франка 

СУСПІЛЬНО-ГЕОГРАФІЧНІ АСПЕКТИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ДЕПРЕСИВНИХ ТЕРИТОРІЙ 

(НА МАТЕРІАЛАХ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ) 
 

Дмитриева Ю.Н., Институт географии СО РАН, (г.Иркутск, Российская Федерация) 

ГЕОГРАФИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ ОБРАЗА ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ 
 

Добинда І.П., Чернівецький національний університет імені Юрія Фудьковича 

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКИЙ – ВАЖЛИВИЙ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ ОСЕРЕДОК ВО-

ЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 



Карчевская Е.Н., Лесько Е.Г., Гомельский государственный технический университет  

имени П.О. Сухого (г. Гомель, Республика Беларусь) 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЭКОЛООРИЕНТИРОВАННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ГОСТИНИЧНО-

РЕСТОРАННОМ ХОЗЯЙСТВЕ 
  

Кича А.С., Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

СУСПІЛЬНО-ГЕОГРАФІЧНІ ЗАСАДИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РІВНЕНСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 
 

Кривець О.О., Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

АНАЛІЗ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ НА АВІАЦІЙНОМУ ТРАНСПОРТІ 
 

Мальчикова Д.С., Херсонський державний університет 

СУСПІЛЬНО-ГЕОГРАФІЧНИЙ ПІДХІД БАЧЕННЯ ТЕРИТОРІЇ ДЛЯ ПОТРЕБ ГЕОПЛАНУ-

ВАННЯ 
 

Мельничук А.Л., Растворова М.О., Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка 

НАПРЯМИ ТЕХНІЧНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ 
 

Немец Л.Н., Соколенко А.В., Харьковский национальный университет имени В.Н. Карази-

на 

ИССЛЕДОВАНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТУРИСТСКО-

РЕКРЕАЦИОННОГО ПОТЕНЦИАЛА ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА ПРИМЕРЕ ПАМЯТ-

НИКОВ ВЕРХНЕСАЛТОВСКОЙ АРХЕОЛОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ 
 

Нефедова Н.Є., Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНИХ ЦЕНТРІВ УКРАЇНИ ТА ЇЇ 

РЕГІОНІВ 
 

Павлюк С.М., Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича 

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНОГО ПРИРОДОКО-

РИСТУВАННЯ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Пацюк В.С., ДВНЗ «Криворізький національний університет» 

ПРОМИСЛОВИЙ ТУРИЗМ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІАЛЬНИХ 

РЕГІОНІВ НА ПРИКЛАДІ КРИВОГО РОГУ 
 

Писарева І.В., Харківський національний університет міського господарства імені 

О.М. Бекетова 

СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ТУРИСТСЬКИХ РЕСУРСІВ В РЕГІОНІ 
 

Редіна В.А., Мисюкевич А.В., КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківсь-

кої обласної ради 

СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В ХАРКІВСЬКОМУ РЕГІОНІ 
 

Семенов В.Т., Мороз Н.В., Панкеева А.Н, Яковлев П.А., Харьковский национальный уни-

верситет городского хозяйства имени А.Н. Бекетова 

ИНВЕРСИЯ САДОВЫХ ДОМОВ В КОТТЕДЖИ 
 

Сільченко Ю.Ю., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

ХАРАКТЕРИСТИКА ТРАНСПОРТНИХ ЕЛЕМЕНТІВ ТУРИСТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Смирнов І.Г., Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

ВІЙСЬКОВА ЛОГІСТИКА ЯК ТУРИСТИЧНИЙ РЕСУРС: УКРАЇНСЬКИЙ ДОСВІД 
 

Хільчевська І.Г., Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

СУСПІЛЬНО-ГЕОГРАФІЧНІ АСПЕКТИ ІНТЕРНЕТ-ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 
 

 

 

 



Шуканов П.В., Шуканова А.А., Полтавский университет экономики и торговли, Полтав-

ский национальный педагогический университет имени В.Г. Короленко 

ПЕРСПЕКТИВЫ ФОРМИРОВАНИЯ МАКРОРЕГИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТНО-

ФИНАНСОВОЙ СТРУКТУРЫ МИРА 
 

Щеглюк Б.П., Національний інститут стратегічних досліджень при Президентові Украї-

ни (м.Київ) 

ПЕРСПЕКТИВИ УКРАЇНИ ЩОДО ЕКСПОРТУ ВІЙСЬКОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

Барило І.М., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

СТРУКТУРНІ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУ НАРОДЖУВАНОСТІ У 

ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 

Ключко Л.В., Харківській національний університет імені В. Н. Каразіна 

ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РЕЛІГІЙНОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ 
 

Ліхван В.Ф., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

ОЦІНКА ВПЛИВУ ЗАГАЛЬНИХ ЧИННИКІВ НА РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТ-

ВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ФАКТОРНОГО АНАЛІЗУ 
 

Погребский Т.Г., Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина 

ОЦЕНКА ВЛИЯНИЯ ФАКТОРОВ ФОРМИРОВАНИЯ СИСТЕМЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 

ВОЛЫНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ФАКТОРНОГО АНАЛИЗА 
 

Сегіда К.Ю., Кузьменко Д.М., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

ШЛЮБНО-СІМЕЙНА СТРУКТУРА ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНУ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА 

ТЕРИТОРІАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ 
 

Телебєнєва Є.Ю., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

ОЦІНКА ЗАГАЛЬНИХ ЧИННИКІВ ВПЛИВУ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИ-

ТОК МІСТ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ФАКТОРНОГО АНАЛІЗУ 
 

Покроєва Л.Д., Грінченко О.І., Харківська академія неперервної освіти 

РОЗВИТОК КРАЄЗНАВЧОЇ ОСВІТИ ЯК СКЛАДОВОЇ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРІВ 
 

Sydorovych M.Y., National University of Kyiv-Mohyla Academy 

IMPACT OF FISCAL DECENTRALIZATION POLICY ON REGIONAL ECONOMIC DEVEL-

OPMENT 

 

СЕКЦІЯ 3.  

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНІВ 

(6 листопада, 15:00 – 16:30, ауд. 3-63) 

Керівники: проф. К.В. Мезенцев, проф. М.О. Барановський 

Секретар: доц. Л.В. Ключко 

 

Бурла М.П., Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко, (г. Тирас-

поль, Молдова) 

ТЕНДЕНЦИИ ДИНАМИКИ СТРУКТУРЫ ХОЗЯЙСТВА И ЭФФЕКТИВНОСТИ СПЕ-

ЦИАЛИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ ПРИДНЕСТРОВЬЯ 
 

Бурла О.Н., Приднестровский Государственный Университет им. Т. Г. Шевченко, (г. Ти-

располь, Молдова) 

ДИНАМИКА ЧИСЛЕННОСТИ НАСЕЛЕНИЯ КАК ФАКТОР СОЦИАЛЬНО-

ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПРИДНЕСТРОВЬЯ 
 

Воловик Л.М., ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені 

Григорія Сковороди» 

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОДИН З ГОЛОВНИХ НАПРЯМІВ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ (НА ПРИКЛАДІ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ)  
 



Вужинська Г.В., Львівський національний університет імені Івана Франка 

МЕДИКО-ГЕОГРАФІЧНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ДИТЯЧОГО НАСЕЛЕННЯ ЛЬВІВСЬ-

КОЇ ОБЛАСТІ 
 

Грицку В.С., Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича 

ТЕНДЕНЦІЇ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ФУНКЦІОНУВАННЯ САДІВНИЧОЇ ГАЛУЗІ АПК 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Гудзеляк І.І., Львівський національний університет імені Івана Франка 

РЕГІОНАЛЬНІ ВІДМІННОСТІ ДЕМОГРАФІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ 
 

Запотоцький С.П., Запотоцька В.А., Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка 

БУДІВЕЛЬНА ГАЛУЗЬ В СУЧАСНИХ УМОВАХ: ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
 

    Игнатенко С.А., Белгородский национальный исследовательский университет «БелГУ», 

(г.Белгород, Российская Федерация) 

ДЕГРАДАЦИЯ СЕЛЬСКОГО РАССЕЛЕНИЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ 
 

Карпенко О.О., Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 73 

РЕГІОНАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ НА ПРИКЛАДІ АНАЛІЗУ РИНКУ 

ПРАЦІ МІСТА КРИВОГО РОГУ 
 

Кобылин П.А., Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина 

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ СТРУКТУРА СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ХАРЬКОВСКОЙ 

ОБЛАСТИ 
 

Козловська Н.А., Інститут географії НАН України, (м. Київ) 

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ У СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТІ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ У КОН-

ТЕКСТІ ВПЛИВУ СТОЛИЦІ 
 

Корнус А.О., Приходько О.О., Корнус О.Г., Сумський державний педагогічний універси-

тет імені А.С. Макаренка 

ТРАНСФОРМАЦІЯ ПРОМИСЛОВОЇ ПІДСИСТЕМИ РЕГІОНАЛЬНИХ СОЦІОГЕОСИСТЕМ 

УКРАЇНИ (НА ПРИКЛАДІ МАШИНОБУДІВНОГО КОМПЛЕКСУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ) 
 

Куделіна С.Б., Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

МАЛІ МІСТА ОДЕСЬКОГО РЕГІОНУ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 

Лакомова О.Й., Казакова Т.А., Криворізький педагогічний інститут 

ІСТОРИЧНІ ЛАНДШАФТИ ПРОМИСЛОВИХ ТЕРИТОРІЙ КРИВБАСУ В СИСТЕМІ НО-

ВИХ ВИДІВ ІНДУСТРІАЛЬНОГО ТУРИЗМУ 
 

Левицький О.І., Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича 

ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ В РЕКРЕАЦІЙНІЙ СФЕРІ – СКЛАДОВА СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Лимарь Т.В., Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

ІСТОРИКО-ГЕОГРАФІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ТРАНСПОРТНОГО КОМПЛЕ-

КСУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Литовченко Ю.В., Чугунова Н.В., Белгородский государственный национальный исследо-

вательский университет, (г.Белгород, Российская Федерация) 

СОЦИАЛЬНО-ДЕМОГРАФИЧЕКАЯ СИТУАЦИЯ И ЗАНЯТОСТЬ СЕЛЬСКОГО НАСЕЛЕ-

НИЯ В РЕГИОНАЛЬНОМ РАЗВИТИИ 
 

Лоха В.А., ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені 

Григорія Сковороди» 

СУЧАСНА ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ В КИЇВЩИНІ  
 

Меринов Ю.Н., Меринова Ю.Ю., Ростовский филиал Российской Таможенной Акаде-

мии,Южный Федеральный Университет (г. Ростов-на-Дону, Российская Федерация) 

МЕСТО РОСТОВСКОЙ АГЛОМЕРАЦИИ В ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ СТРУКТУРЕ СОЦИ-



АЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОТЕНЦИАЛА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

Олексіч Д.В., ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку Украї-

ни» (м. Суми) 

ОЦІНКА ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ ЯК КРИТЕРІЙ ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ІН-

ВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ 
 

Омельченко Н.В., Херсонський державний університет 

ВПЛИВ УРБАНІЗАЦІЇ НА СПОСІБ ТА УМОВИ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ 
 

Орлова М.Л., Одеська національна академія харчових технологі 

ВИРОБНИЦТВО ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ТУРИСТИЧНИХ СУВЕНІРІВ В УКРАЇНІ: РЕГІОНАЛЬ-

НИЙ АСПЕКТ 
 

Пасевич Ю.В., Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки 

(м.Луцьк) 

ОСОБЛИВОСТІ ПОПИТУ ТА ПРОПОЗИЦІЇ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ НА РИНКУ ПРАЦІ ВО-

ЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Редин В.И., Лаптев В.Г., Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина 

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ТРАНСПОРТ ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ И ЕГО ЗНАЧЕНИЕ ДЛЯ 

ЭКОНОМИКИ 
 

Славич О.О., Ужгородський національний університет 

ДІЛОВИЙ ТУРИЗМ ЯК ОДИН ІЗ ЧИННИКІВ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 
 

Тодоров В.І., Ізмаїльський державний гуманітарний університет 

МОРЕГОСПОДАРСЬКИЙ КОМПЛЕКС УКРАЇНСЬКОГО ПРИДУНАВ’Я: СУЧАСНИЙ СТАН 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 

Томашук Ю.А., Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова (м.Київ)  

МАЛІ МІСТА В СИСТЕМІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ: СУЧАС-

НІ ТЕНДЕНЦІЇ І ПРОБЛЕМИ (НА ПРИКЛАДІ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ)  
 

Требушкова И.Е., Курский государственный университет (г. Курск, Российская 

Федерация) 

АПК КУРСКОЙ ОБЛАСТИ – ВАЖНЕЙШИЙ СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМЫЙ СЕКТОР 

ЭКОНОМИКИ 
 

Цуканов А.В., Курский государственный университет, (г. Курск,Российская Федерация) 

ДИНАМИКА РАЗВИТИЯ БАНКОВСКОГО СЕКТОРА РФ В ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ РАЗРЕЗЕ 
 

Шабашова Л.Ю., Інститут географії НАН України (м. Київ) 

ВПЛИВ ВЕЛИКИХ МІСТ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНІВ УКРА-

ЇНИ 
 

Кулєшова Г.О., Логвинова М.О., Харківський національний університет імені В.Н. Кара-

зіна 

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ 

ІМІДЖУ ТЕРИТОРІЇ 
 

Ліхван В.Ф., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

ГРУПУВАННЯ РАЙОНІВ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗА РОЗВИТКОМ СІЛЬСЬКОГО ГОС-

ПОДАРСТВА МЕТОДОМ КЛАСТЕРНОГО АНАЛІЗУ 
 

Полевич І.О., Заховаєва К.Ю., Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна 

ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ СТРУКТУРИ ЕКОНОМІКИ ХАРКІВСЬКОГО РЕГІО-

НУ 
 

Gataric D., Trkulja S.,  University of Belgrade (Belgrade, Republic of Serbia,  Republic Agency 

for Spatial Planning of the Republic of Serbia (Belgrade, Republic of Serbia) 

CURRENT PROBLEMS OF RURAL SETTLEMENTS IN SERBIA 
 



Meladze G., Elizbarashvili N., I. Javakhishvili Tbilisi State University (Tbilisi, Georgia) 

TENDENCIES OF POPULATION AGING IN GEORGIA 
 

Tošić B., Živanović Z., Djordjević D., University of Belgrade (Belgrade, Serbia) 

ECONOMIC DEVELOPMENT ELEMENTS OF DANUBE REGION IN CONNECTION OF 

INTERREGIONAL COOPERATION IN SERBIA 
 

СЕКЦІЯ 4. 

ПРИРОДНО-РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ  

ТА РЕГІОНАЛЬНА ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА 

(6 листопада, 15:00 – 16:30, ауд. 5-66) 

Керівники: проф. С.В. Костріков, доц. І.О. Пилипенко   

Секретар: доц. Г.О. Кулєшова 

 

Амджади Азиз, Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина  
ОПЫТ ПРИМЕНЕНИЯ КЛАСТЕРНОГО АНАЛИЗА ПРИ ИСЛЕДОВАНИИ ХИМИЧЕСКОГО 

СОСТАВА ГРУНТОВЫХ ВОД ШИРАЗСКОЙ И ХОРАМАБАДСКОЙ МЕЖГОРНЫХ ВПА-

ДИН 
 

Амджади Азиз, Чомко Ф.В., Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина 

ИССЛЕДОВАНИЕ ХИМИЧЕСКОГО АНАЛИЗА ГРУНТОВЫХ ВОД ШИРАЗСКОЙ И 

ХОРРАМАБАДСКОЙ МЕЖГОРНЫХ ВПАДИН 
 

Андріюк Р.О., Інститут географії НАН України (м. Київ)  

ПОТЕНЦІАЛ ВІДНОВЛЮВАНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ ЯК АЛЬТЕРНАТИВА РОЗВИТКУ 

АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ 
 

Белей Л.М., Карпатський національний природний парк (м.Яремча, Івано-Франківська об-

ласть) 

ЛІСОВІ ТА ЗЕМЕЛЬНІ РЕСУРСИ КАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДНОГО 

ПАРКУ 
 

Богадьорова Л.М., Херсонський державний університет 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ 

ПРИОРИТЕТІВ РОЗВИТКУ АПК ХЕРСОНЩИНИ 
 

Буц Ю.В., Крайнюк О.В.,  Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, Ха-

рківський національний автомобільно-дорожній університет 

РИЗИК ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ НА ОБ’ЄКТАХ ПІДВИЩЕНОЇ НЕ-

БЕЗПЕКИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Выставная Ю.Ю., Жидких И.О., Чистикова А.В., Харьковский национальный универси-

тет городского хозяйства им. А.Н. Бекетова 

ОЦЕНКА ПОТЕНЦИАЛА ВОДНЫХ РЕСУРСОВ ХАРЬКОВСКОГО РЕГИОНА 
 

Гавриленко О.П., Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

ЕКОГЕОГРАФІЧНА СТРАТЕГІЯ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІ-

АЛУ КИЇВЩИНИ 
 

Гінзула М.Я., Тернопільський національний педагогічний університет імені В. Гнатюка 

НАПРЯМКИ ОПТИМІЗАЦІЇ ПРОМИСЛОВОГО ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ  ТЕРНОПІЛЬ-

СЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Дегтярь М.В., Величко Т.В., Харьковский национальный университет городского хозяй-

ства имени А.Н. Бекетова 

СРАВНИТЕЛЬНАЯ ОЦЕНКА ПОДХОДОВ В УПРАВЛЕНИИ ВОДНЫМИ РЕСУРСАМИ В 

СТРАНАХ ЕС И УКРАИНЫ 
 

Добровольська Н.В., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

ОСНОВНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОЛОГІЧНО ЗБАЛАН-

СОВАНОГО ЗЕМЛЕРОБСТВА В УКРАЇНІ 



 

 

Жицька Л.І., Гончаренко Т.П., Черкаський державний технологічний університет 

ДОСЛІДЖЕННЯ СУЧАСНОГО СТАНУ ПОВОДЖЕННЯ З ХІМІЧНИМИ ЗАСОБАМИ ЗА-

ХИСТУ РОСЛИН У ЧЕРКАСЬКОМУ РЕГІОНІ 
 

Кривчикова Е.В., Польшина М.А., Белгородский государственный национальный иссле-

довательский университет НИУ «БелГУ» (г.Белгород, Российская Федерация) 

ВЛИЯНИЕ ТИПА ЗАСТРОЙКИ И ДРЕВЕСНЫХ НАСАЖДЕНИЙ НА МИКРОКЛИМАТ ГО-

РОДСКОЙ СРЕДЫ 
 

Макєєва А.І., Кочеткова І.В., Київський національний університет імені Т.Г. Шевченка 

ЛУГАНСЬКИЙ ПРИРОДНИЙ ЗАПОВІДНИК ЯК РЕКРЕАЦІЙНИЙ РЕСУРС 
 

Меркулова О.О., Херсонський державний університет 

ТЕРИТОРІАЛЬНА ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ ЕКОЛОГО-ГЕОМОРФОЛОГІЧНИХ ПРОБЛЕМ 

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Пилипенко І.О., Ходосовцев О.Є., Бойко М.Ф., Мойсієнко І.І., Мальчикова Д.С., Поно-

марьова А.А., Херсонський державний університет 

ТЕРИТОРІЇ ТА СТРУКТУРНІ ЕЛЕМЕНТИ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ МЕРЕЖІ ХЕР-

СОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Поліщук Л.Б., Попов В.С., Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

ШЛЯХИ ОПТИМІЗАЦІЇ ПРИРОДООХОРОННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В РЕГІОНІ 
 

Рейхерт Є.Є., Інститут географії НАН України (м.Київ) 

СФЕРИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ІНВЕСТИЦІЙ: РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ 

(АНАЛІЗ СВІТОВОГО ДОСВІДУ) 
 

Соловьев А.Б., Толстопятова О.С., Марциневская Л.В., Белгородский национальный 

исследовательский университет «БелГУ» (г. Белгород, Российская Федерация) 

ВОЗДЕЙСТВИЕ НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИХ ФАКТОРОВ НА УРО-

ЖАЙНОСТЬ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ 
 

Стратічук Н.В., Херсонський державний аграрний університет 

ВПЛИВ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА РОЗВИ-

ТОК РЕГІОНУ 
 

Удалов И.В., Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина 

АНАЛИЗ ВЛИЯНИЯ «МОКРОЙ» КОНСЕРВАЦИИ ШАХТ НА КАЧЕСТВО ПОДЗЕМНЫХ 

ВОД СЕВЕРО-ВОСТОЧНОГО ДОНБАССА 
 

Черникова О.Ю., Гнатенко Ю.И., Федулова А.В., Харьковский национальный универси-

тет городского хозяйства имени А.Н. Бекетова 

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ БИОМАССЫ В УКРАИНЕ 
 

Чіпко Т.М., Інститут географії НАН України (м. Київ) 

ПРОБЛЕМИ ЗЕМЛЕРОБСТВА УКРАЇНИ: ПРИЧИНИ, НАСЛІДКИ І ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ 
 

Ящук Л.Б. ,. Свояк Н.І, Черкаський державний технологічний університет 

УТВОРЕННЯ І ПОВОДЖЕННЯ З ПРОМИСЛОВИМИ РЕСУРСОЦІННИМИ ВІДХОДАМИ В 

ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 

Кононенко А.В., Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина  

ОЦЕНКА ВЛИЯНИЯ ПОЛИГОНОВ ТВЕРДЫХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ НА ПОДЗЕМНЫЕ 

ВОДЫ 
 

 

 


